



守牢安全防线 展示北宅风采

北宅街道召开森林防灭火、巡察发现问题整改“回头看”暨第二届青岛樱花节筹备工作部署会议



□半岛全媒体记者 刘晓林

3月16日,北宅街道召开森林防灭火、巡察发现问题整改“回头看”暨第二届青岛樱花节筹备工作部署会议。街道党政领导班子成员及副处级以上领导,各管区党群服务中心主任,各部门负责人,包村(社区)干部,北宅派出所、慈云路派出所、交警中队、市场监管所、北宅卫生院代表以及各村(社区)书记、主任参会。



会上传达了省、市森林草原防灭火工作会议精神、北宅街道巡察发现问题整改“回头看”工作实施方案以及第二届青岛樱花节实施方案。街道党工委书记王立园就森林防灭火、巡察整改和樱花节等工作强调了三点意见。

要多措并举,保障樱花节顺利举办。街道上下要通力合作,树立“一盘棋”思想,认真落实落细各项节庆服务保障措施,共同营造文明、热情、周到的良好氛围和安全、平稳、有序的旅游秩序。要多方联动,保障节庆秩序,市场监管所、派出所、交警中队、环卫、各村(社区)要

做好市场监督管理、交通安全和治安保障、人居环境整治、文明志愿服务等工作,展示北宅风采,最大限度提升游客体验感。

要预防为主,守护森林安全防线。要拧紧“技防”保险栓,确保人员履职到位、森林防火重点区域无盲区。要拧紧护林防火责任链,全面夯实202个四级网格和257名专职护林员职责,严禁游客携带火种入山和一切违规用火行为。要全力做好防灭火“物防”保障,一旦遇到火情,确保能第一时间拿得出、用得上,同时,视气象条件适时调用洒水车和水泵对林缘地带进行洒水增湿

降燥,降低火灾隐患。要架设“人防”高压线,组织好村(社区)护林员、夜间值班人员、巡逻队员、机关干部、森林消防队员等力量开展森林防灭火工作,在思想上、组织上、装备上、保障上时刻做好扑救森林火灾的准备。要抓好队伍建设,加强对森林消防队员的培训,提高护林员的意识,并在每个村(社区)组建森林防火应急向导队伍。要做好疫木处置,加强宣传教育和巡查力度,杜绝疫木流失。

要长效整改,深化拓展巡察工作成效。坚持“党工委领导+上下联动”,建立“月调度、季度汇报”巡察

整改“回头看”长效工作机制,形成街道、村(社区)上下联动、层层抓落实的整改工作格局。要坚持“分类指导+即知即改”,对照区委巡察反馈意见,同时立足街道实际,加强对巡察整改工作的分类指导;各村(社区)要坚持问题导向,坚决做到即知即改。坚持“常态督查+严肃问责”,确保巡察整改工作不留尾巴、不出现反弹。对“回头看”工作重视不够、行动缓慢、敷衍推进的村(社区),要严肃处理通报,要以严明的纪律确保巡察整改“回头看”工作落实落地。

朝夕奔梦

富民主文明和谐自由平等公正法治爱国敬业诚信友善

